

PROCES - VERBAL

Încheiat azi, 21 iulie 2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Vârfurile.

Consiliul Local Vârfurile a fost convocat pentru astăzi, 21 iulie 2022 în ședință ordinară, de către Primarul Comunei Vârfurile, prin Dispoziția nr. 57/15.07.2022. Dispoziția de convocare, precum și ordinea de zi au fost făcute publice prin afișare la sediul Primăriei Comunei Vârfurile. Consilierii locali au fost invitați la ședință prin înmânarea invitației și a materialelor necesare bunei desfășurări a ședinței, aceștia semnând convocatorul în acest sens.

Dna Secretar general al Comunei Vârfurile arată că ședința este legal constituită, fiind prezenți 8 consilieri locali, din totalul de 11 consilieri locali aleși, lipsesc domnii consilieri Băd Silvia-Doina, Lazăr Adrian-Florin și Roș Cristian-Petrișor. La ședința ordinară este prezentă și doamna doctor Sbîrcea Voichița – în calitate de reprezentant al Cabinet Medical-Veterinar, concesionar al serviciilor sanitar-veterinare pentru Circumscripția Sanitar-Veterinară Vârfurile.

În continuare, dna. consilier Nemeș Mariana-Daniela – președinte de ședință declară deschisă ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Vârfurile din data de 21 iulie 2022 și mulțumește dlor consilieri pentru participare. Arată că procesul verbal al ședinței ordinare din data de 23 mai nu se mai prezintă, deoarece a fost pus la dispoziția dlor consilieri de către dna Secretar general al comunei Vârfurile în timp util, iar aceștia au putut lua la cunoștință despre conținutul acestuia.

Dna Secretar supune la vot procesul-verbal arătat mai sus, în conformitate cu prevederile art.138, alin.(15) din OUG nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. Nefiind nici o obiecție asupra procesului-verbal, în unanimitate, cu 8 voturi „pentru”, se adoptă Hotărârea nr.27/21.07.2022 – prin care se aprobă procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 23.05.2022.

În continuare, dna. consilier Nemeș Mariana-Daniela – președinte de ședință – arată că a fost convocat Consiliul Local al Comunei Vârfurile în ședință ordinară pentru data de 21.07.2022, ora 10⁰⁰, în sala de ședință a Primăriei Comunei Vârfurile, prin Dispoziția nr.57/15.07.2022 emisă de către dl. Primar al Comunei Vârfurile. Invitațiile la ședință pe care le-au primit d-nii consilieri au precizat: data, ora, locul desfășurării ședinței ordinare, ordinea de zi și toate materialele necesare pentru adoptarea hotărârilor, aceștia putând astfel să ia la cunoștință despre problemele supuse dezbaterii.

Are cuvântul dl. Giurgelea Radu - Primar al comunei Vârfurile, care prezintă următoarea

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind execuția bugetului general al Comunei Vârfurile pe trimestrul II al anului 2022.
2. Proiect de hotărâre privind validarea sumei cu care a fost rectificat bugetul local al Comunei Vârfurile prin Dispoziția Primarului nr.45/31.05.2022 și rectificarea bugetului local.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii imobilului în care funcționează Dispensarul Medical Veterinar către Cabinet Medical-Veterinar Dr.Sbîrcea Voichița, în calitate de concesionar al serviciilor sanitar-veterinare la Circumscripția Sanitară Veterinară Vârfurile.
4. Proiect de hotărâre pentru alegerea președintelui de ședință pt.perioada august-octombrie 2022.
5. Probleme curente.

Dna. consilier Nemeș Mariana-Daniela – președinte de ședință, consultă dnii consilieri dacă mai au și alte probleme de strictă necesitate și oportunitate pentru a fi înscrise pe ordinea de zi.

Nemaifiind alte probleme, ordinea de zi se supune votului consilierilor și, în unanimitate, cu 8 voturi „pentru”, se adoptă Hotărârea nr.28/21.07.2022 - prin care se aprobă ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Vârfurile din data de 21 iulie 2022.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și are cuvântul dl. Primar care prezintă Proiectul de hotărâre privind execuția bugetului general al Comunei Vârfurile la data de 30 iunie 2022.

Dl.consilier Banciu Toma prezintă avizul comisiei de specialitate Economico-financiară, buget și finanțe, iar dna. consilier Crainic Iuliana prezintă avizul comisiei de specialitate Învățământ, cultură, sănătate, sport și protecție socială. Avizul comisiilor de specialitate este favorabil, în sensul adoptării proiectului de hotărâre în forma și conținutul prezentat.

Se trece la discuții – dna Banciu Ana-Cornelia, consilier, compartimentul Financiar-contabil prezintă Raportul cu privire la execuția bugetului general al Comunei Vârfurile la data de 30.06.2022.

D-nul Primar arată că, potrivit Legii nr.273/2006, Lege privind finanțele publice locale, execuția bugetului general al comunei Vârfurile, întocmită pe cele două secțiuni, de funcționare și dezvoltare, se prezintă în ședință publică, spre analiză și aprobare de către autoritatea deliberativă.

Nemaifiind alte discuții, dna. consilier Nemeș Mariana-Daniela supune la vot proiectul de hotărâre și, cu 8 voturi “pentru”, se adoptă Hotărârea nr.29/21.07.2022 - privind execuția bugetului general al Comunei Vârfurile la data de 30 iunie 2022.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și dl. Primar prezintă Proiectul de hotărâre privind validarea sumei de 2400 lei cu care a fost rectificat bugetul local prin Dispoziția Primarului nr.45/31.05.2022 și rectificarea bugetului local pe anul 2022.

Dl. consilier Banciu Toma prezintă avizul comisiei de specialitate Economico-financiară, buget și finanțe,. Avizul comisiei de specialitate este favorabil, în sensul adoptării proiectului de hotărâre în forma și conținutul prezentat.

Discuții - dna Banciu Ana-Cornelia, consilier, compartimentul Financiar-contabil prezintă Raportul cu privire la execuția bugetului general al Comunei Vârfurile la data de 30.06.2022.

Dna contabil Banciu Cornelia – avem datorii la Compania de apă, nu se emit facturile la timp, iar pierderile se contabilizează la factura emisă Primăriei. Sunt pierderi deoarece lucrarea a fost supradimensionată.

Dl.Primar – am luat legătura cu președintele Consiliului Județean, iar acesta s-a adresat Companiei de Apă pentru găsirea unei soluții. Ar trebui înlocuită teava pe o porțiune de 800 m, nu rezistă la presiune.

Dl.Viceprimar – coloana se sparge numai în satul Avram Iancu și pe strada Gării, reparațiile se fac numai de Compania de Apă

Nemaifiind alte discuții, dna. consilier Nemeș Mariana-Daniela supune la vot proiectul de hotărâre și, cu 8 voturi „pentru”, se adoptă Hotărârea nr.30/21.07.2022 - privind validarea sumei de 2400 lei cu care a fost rectificat bugetul local prin Dispoziția Primarului nr.45/31.05.2022 și rectificarea bugetului local pe anul 2022.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și dl. Primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii imobilului în care funcționează Dispensarul Medical Veterinar către Cabinet Medical-Veterinar Dr.Sbîrcea Voichița, în calitate de concesionar al serviciilor sanitar-veterinare la Circumscripția Sanitară Veterinară Vârfurile.

Dna. consilier Nemeș Mariana-Daniela prezintă avizul comisiei de specialitate Juridică, administrație publică locală, scrisori, petiții și relații cu publicul, iar dl.consilier Betea Vasile prezintă

avizul comisiei de specialitate Edilitar-gospodărească și pentru protecția mediului. Avizul comisiilor de specialitate este favorabil, în sensul adoptării proiectului de hotărâre în forma și conținutul prezentat.

Discuții – dna consilier Nemeș Mariana, președinte de ședință dă cuvântul doamnei doctor Sbircea Voichița, medic veterinar. Aceasta consideră chiria propusă foarte mare, de 1 euro/mp/lună, însă domnul Primar arată că a propus în proiectul de hotărâre o chirie de 1 euro/mp/an, iar Dispensarul are 97 mp, deci va chiria va fi de 97 euro/mp/an.

Cu precizarea făcută de domnul Primar, doamna doctor Sbircea Voichița se arată mulțumită de chirie, încredințând Consiliul Local că vor fi mulțumiți de serviciile sanitar-veterinare pe care le va presta.

Nemaifiind alte discuții, dna. consilier Nemeș Mariana-Daniela supune la vot proiectul de hotărâre și, cu 8 voturi „pentru”, se adoptă Hotărârea nr.31/21.07.2022 - privind aprobarea închirierii imobilului în care funcționează Dispensarul Medical Veterinar către Cabinet Medical-Veterinar Dr.Sbircea Voichița, în calitate de concesionar al serviciilor sanitar-veterinare la Circumscripția Sanitară Veterinară Vârfurile.

În continuare, dna secretar general al UAT Vârfurile arată că trebuie ales un nou președinte de ședință, iar dl. Primar prezintă Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada august-octombrie 2022 și invită dnii consilieri să facă propuneri.

Dna. consilier Nemeș Mariana-Daniela propune ca și președinte de ședință pe dna.consilier Crainic Iuliana-Valentina.

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea doamnei consilier și, cu 8 voturi „pentru”, se adoptă Hotărârea nr.32/21.07.2022 – pentru alegerea dnei consilier Crainic Iuliana-Valentina în calitate de președinte al ședințelor Consiliului Local Vârfurile pentru perioada august-octombrie 2022 pentru a conduce ședințele și a semna hotărârile adoptate.

Se trece la ultimul punct al ordinii de zi – Probleme curente.

Dl.Viceprimar – o problemă stringentă este gestionarea câinilor fără stăpân, sunt câini aruncați în zona Dealu Mare, la Groși, sunt câini fără stăpân pe strada Gării, ar trebui alocate fonduri pentru servicii de ecarisaj. Arată că există în orașul Brad un agent care prestează servicii de ecarisaj, însă prețul este de aprox.850 lei/animal fără TVA.

Dl.consilier Filip Radu-Traian arată că acești câini pot fi sterilizați acum că avem în comună medic veterinar, iar doamna doctor veterinar confirmă acest lucru.

Dl.consilier Tomșe Ovidiu – trebuie reparat microbuzul școlar, ușa este defectă, alocăm bani pentru reparații, dar nu se rezolvă nimic.

Dl.Primar – microbuzul este vechi, are peste 14 ani, am solicitat să ne fie alocat un microbus nou.

Dl.consilier Tomșe Ovidiu – la un incendiu din satul Avram Iancu au venit în ajutor membrii SVSU și voluntari din comuna Hălmagiu.

Dl.Primar – au fost la intervenție și membrii SVSU și voluntari din Comuna Vârfurile, anul viitor trebuie să achiziționăm o autospecială de stins incendii, avem un acord de colaborare cu SVSU Hălmagiu.

Dl.consilier Tomșe Ovidiu – este secetă mare, nu există o posibilitate să fie evaluat podul de la Iosești peste Râul Leuca.

Dl.Primar – vom solicita proiectantului să facă o evaluare în acest sens.

Nemaifiind alte probleme, ordinea de zi epuizându-se, ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Vârfurile din data de 21 iulie 2022, ia sfârșit.

Președinte de ședință
NEMEȘ MARIANA-DANIELA



Contrasemnează
Secretar general al Comunei
BUDA FLORICA